

ИСКРА

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Официально

Второе обращение Президента Владимира Путина к нации в связи с коронавирусом. Главное

Владимир Путин 2 апреля выступил с новым обращением к россиянам в связи с распространением коронавирусной инфекции.

Глава государства распорядился продлить нерабочие дни до 30 апреля с сохранением зарплат, но не исключил сокращения этого срока в случае изменения ситуации к лучшему. Органы власти, медицинские учреждения, аптеки, магазины товаров первой необходимости, предприятия с непрерывным производством, все службы жизнеобеспечения продолжат работу.

Сохранение рабочих мест и доходов граждан даже в условиях пандемии - безусловный приоритет властей, сказал Президент.

Владимир Путин объявил о необходимости более жестких ограничений в ряде регионов. Местным властям будут предоставлены дополнительные полномочия, какой вводить режим для борьбы с коронавирусом.

Глава государства поблагодарил всех, кто соблюдает рекомендации по профилактике. Он подчеркнул, что пик эпидемии в мире и в России еще не пройден.

Президент назвал крайне важной общую ответственность и взаимоподдержку в ситуации с корона-



вирусом, это позволяет снизить риски.

Владимир Путин считает принципиально важным, что в целом пока удается оградить от серьезной угрозы людей старших поколений, не допустить вспышки эпидемии в детских садах и школах, вузах, других учебных заведениях.

По словам Президента, главный, безусловный критерий – защищенность, здоровье и безопасность граждан России.

По материалам ТАСС.



В 2020 году наша страна будет праздновать знаменательную дату - 75-летие Победы в Великой Отечественной войне.

Эта трагедия прошла через каждую семью и сердце каждого гражданина.

Важно не забывать и рассказывать подрастающему поколению всю правду о войне, о ее героях и их героических поступках, о боли и лишениях, о самоотверженных жителях нашего района.

Каждая семья чтит память своих предков, бережно хранит фотографии и награды своих героев. Редакция газеты «Искра» предлагает поделиться воспоминаниями о своих родственниках или знакомых. Памятные снимки и рассказы будут опубликованы на страницах нашей газеты.

Ждем материалы и фотографии по адресу: с. Угра, ул. Ленина, д. 22 или на адрес электронной почты: smi-ugra@yandex.ru

Редакция.

№ 28 (56634)

8 апреля 2020 г.
среда

12+

цена свободная

Сергей Неверов призвал уменьшить бумажную волокиту, чтобы сохранить здоровье людей



В Госдуме принят пакет законов, которые касаются получения пособий. «Мы приняли закон, упрощающий для органов соцзащиты получение необходимых для назначения пособий сведений напрямую, без участия граждан, отменили необходимость предоставления каких-либо документов, в частности для получения выплат в связи с рождением первого или второго ребенка», - рассказал руководитель фракции «Единая Россия» Сергей Неверов, представляющий в Госдуме Смоленскую область.

Он подчеркнул, что законодательство менялось для того, чтобы избавить людей от бумажной волокиты. Вместе с тем, из регионов поступают сигналы о том, что ситуация не исправилась. «Для получения пособий людей заставляют собирать кучу справок иходить по инстанциям. В период высокого риска заражения коронавирусной инфекцией это несет еще и прямую угрозу здоровью граждан. Такие обращения есть и из Смоленска. Все необходимые нормы, чтобы избавить людей от бумажной волокиты на законодательном уровне, мы приняли. Поэтому теперь дело за нормативной базой самих регионов, которую нужно оперативно привести в соответствие», - подчеркнул Неверов.

Он выразил уверенность, что на Смоленщине на изменения отреагируют оперативно. «Прошу всех, кто столкнется с подобными препонами и «предложениями» ходить собирать справки, сообщать в региональную приемную партии, будем разбираться с каждым таким случаем», - призвал депутат.

ИНСТРУКЦИЯ

о порядке проведения дезинфекционных мероприятий
в целях профилактики новой коронавирусной инфекции
в офисных помещениях организаций, временно приостановивших деятельность,
или сотрудники которых перешли на дистанционную форму работы

В офисных помещениях организаций, временно приостановивших деятельность, или сотрудники которых перешли на дистанционную форму работы, следует провести комплекс дезинфекционных мероприятий, после чего - генеральную уборку всех помещений.

Дезинфекция и уборка помещений могут быть выполнены организациями собственными силами, клининговой компанией или специализированной организацией.

Дезинфекционные мероприятия включают обработку дезинфицирующими средствами поверхностей в помещениях, мебели, предметов обстановки, подоконников, кресел и стульев, дверных ручек, выключателей, вычислительной, множительной и иной техники, посуды, кранов и умывальников, другого санитарно-технического оборудования.

Для дезинфекции следует применять дезинфицирующие средства, зарегистрированные в установленном порядке на основе хлорактивных и кислородак-

тивных соединений, а также катионных поверхностно-активных веществ. Рабочие растворы дезинфицирующих средств следует готовить в соответствии с инструкцией по их применению, выбирая режимы, предусмотренные для обеззараживания объектов при вирусных инфекциях.

Поверхности в помещениях, санитарно-техническое оборудование следует обрабатывать способами протирания, орошения; столовую посуду, текстильные материалы и уборочный инвентарь (ветошь, салфетки) обрабатывают способом погружения в растворы дезинфицирующих средств.

Генеральная уборка проводится не ранее чем через 30 минут после проведения дезинфекционных мероприятий с использованием обычных чис-

ящих, моющих средств. При проведении генеральной уборки соблюдают следующую последовательность – вначале убираются холлы, коридоры, рабочие помещения, затем кухни, комнаты приема пищи, туалеты убираются в последнюю очередь отдельным инвентарем. В ходе уборки из холодильников, других мест удаляются все продукты питания, напитки, в том числе длительного срока хранения, опорожняются кулеры. Кухонную посуду, утварь моют с использованием обычных моющих средств, после чего ополаскивают кипятком и высушивают, разместив таким образом, чтобы вода свободно стекала с вымытых предметов. Халаты, другая специальная одежда направляется в стирку.

Человек и его дело

Защитник лесного фронта

Владимир Николаевич Горюнов родился в д. Фролово Угранского района. Когда мальчику исполнилось семь лет и наступила пора идти в школу, родители его решили переехать поближе к цивилизации, в поселок Угра. Приобрели здесь жилье, устроились на работу, а их сын Вова стал первоклассником.

Учась в школе, мальчишка часто вспоминал свою любимую деревню и мечтал о том, что когда станет взрослым, обязательно будет жить в деревне. А профессию выберет такую, которая будет необходима на селе. О жизни в городе Владимир никогда не задумывался. Может быть, поэтому, закончив местное СПТУ N 6 и получив специальность «водитель», В. Горюнов устроился на работу даже не в поселке Угра, а в совхозе «Прогресс» (с. Всходы). Вскоре юноша был призван в ряды Советской Армии. Службу проходил в войсках ПВО.

После демобилизации Владимир вернулся в Угранский район с намерением купить себе собственный дом в родной деревне Фролово, но на то время там никто не продавал. Зато в соседней деревне Цаплино выставлялся на продажу хороший домик. В.Н. Горюнов вскоре стал его хозяином. Правда, работу нашел далеко от деревни – в «Уграагропромэнерго» в качестве электромонтера-шофера. В это же время молодой человек женился. И хотя супруга жила в Смоленске, это не остановило девушку в желании поехать за любимым в сельскую местность. Решили вместе преодолевать все трудности. Семейный союз строили на взаимопонимании, уважении друг к другу.

В июне 1993 года Владимир Николаевич Горюнов трудоустроился в лесхоз «Угранский» лесником обхода N 2. Этот участок леса был за ним закреплен, и он за него отвечал. В обязанности лесника входила защита леса и его обитателей от браконьеров, незаконной вырубки, пожаров. Если нарушались правила, В.Н. Горюнов вправе задержать нарушителя и составить акт о лесонарушении.



Через три года Владимир Николаевич был назначен лесником Будянского лесничества, а вскоре был переведен помощником лесничего и уже через год стал лесничим этого же лесничества.

Менялись названия лесной организации, его руководители, но В.Н. Горюнов по-прежнему работал в лесничестве, увлеченный любимым делом. Именно здесь он нашел свое призвание. Лесничий не только борется с нарушителями, но и организует деятельность в лесу: руководит посадкой саженцев, участвует в отведении делянок под вырубку. Данная профес-

сия предполагает любовь к природе и чувство ответственности за нее.

По словам В.Н. Горюнова, лес для него – сказочный мир, полный загадок и тайн. Кладезь природы, источник красоты и вдохновения.

Чтобы идти в ногу со временем, быть грамотным специалистом, в 2019 году Владимир Николаевич прошел обучение в федеральном автономном учреждении дополнительного профессионального образования, Всероссийском институте повышения квалификации руководящих работников и специалистов сельского хозяйства г. Пушкино Московской области по программе «Государственное управление лесами». По категории «Руководитель участкового лесничества» получил сертификат.

Хорошим стимулом для успешной трудовой деятельности для В.Н. Горюнова и остальных повышающих квалификацию стало посещение Российского лесного музея, являющегося центральным музеем страны, сосредоточившим знания о лесе в единстве прошлого, настоящего и будущего. Гордость экспозиций составляют архивы государственных деятелей лесного хозяйства, ученых, музейные коллекции и бесценные материалы.

Все полученные практические и теоретические знания В.Н. Горюнов успешно применяет в филиале ОГКУ «Смолупрлес» в Угранском лесничестве. Заместитель директора-лесничий высшесказанной организации Татьяна Алексеевна Владимирова характеризует Владимира Николаевича как сотрудника, профессионально подходящего к любой задаче по выполнению плановых показателей, дружелюбного человека, имеющего авторитет в коллективе.

Ты всю жизнь посвящаешь природе
И гордишься своим ремеслом.
Любишь лес ты при всякой погоде
И отменным слывешь лесником.

М. Прокофьева.

Информация для населения

**Кадастровая палата по Смоленской области
по вопросу критериев выбора кадастрового инженера
для изготовления технической документации
на объект недвижимого имущества сообщает**

Кадастровый инженер может как помочь в изготовлении технических документов и проведении соответствующих измерений, необходимых для решения вопросов по имеющимся объектам недвижимости, так и усложнить приданье правового статуса решению землепользователя, собственника или арендатора оформить свои документы на земельные участки и объекты капитального строительства в соответствии с действующим законодательством.

Кадастровый инженер - сравнительно молодая профессия в нашей стране. На протяжении семи лет эти люди выступают связующим звеном между собственниками недвижимости и государственными органами, наделенными полномочиями по учету и регистрации объектов недвижимости.

Прежде чем обратиться к кадастровому инженеру, необходимо понимать, что от качества его работы на прямую зависит соблюдение законных интересов всех сторон.

Очевидным должно быть то, что всегда необходимо требовать от кадастрового инженера договор на выполнение кадастровых работ, чтобы в дальнейшем, в случае возникновения каких-либо споров по границам, по местоположению объекта недвижимости, гражданин мог потребовать исправле-

ния допущенных ошибок.

Для того чтобы выбрать кадастрового инженера и доверить ему оформление документов на имеющиеся объекты недвижимости, необходимо руководствоваться не только стоимостью выполняемых им работ, но и опытом, профессиональной репутацией, личностными качествами, которые, безусловно, должны быть высоконравственными и ответственными. Очень важно, чтобы это был специалист, который несет полную ответственность за качество выполненных работ.

С 1 декабря 2016 года кадастровые инженеры обязательно должны являться членами саморегулируемой организации (СРО), которая проверяет, контролирует их деятельность и в случае выявления ошибок исправляет ситуацию. Кадастровый инженер может являться членом только одной саморегулируемой организации кадастровых инженеров.

В соответствии со ст. 30 федерального закона «О кадастровой деятельности» саморегулируемые организации кадастровых инженеров создаются в целях осуществления контроля за соблюдением кадастровыми инженерами требований законодательства Российской Федерации в области кадастровых отношений и установленных саморегулируемой организацией кадастро-

вых инженеров стандартов осуществления кадастровой деятельности и правил профессиональной этики кадастровых инженеров.

Государственный реестр кадастровых инженеров ведется центральным аппаратом Росреестра. В государственный реестр кадастровых инженеров вносятся записи о количестве решений об осуществлении государственного кадастрового учета и об отказе в его осуществлении по указанным основаниям, а также о количестве решений о необходимости устранения кадастровых ошибок в сведениях, связанных с ошибкой, допущенной кадастровым инженером.

Согласно установленному порядку, реестр размещается на официальном сайте Росреестра в сети Интернет. При этом пользовательский интерфейс официального сайта (https://rosreestr.ru/wps/portal/ais_rki) позволяет любому пользователю сайта осуществлять поиск сведений Реестра о кадастровом инженере, его контактах, форме деятельности, членстве в СРО, а также о результатах его кадастровой деятельности, представленной тремя значениями:

- 1) количество решений о кадастровом учете;
- 2) количество решений об отказе в осуществлении кадастрового учета по определенным статьям;
- 3) количество решений о необходимости исправления кадастровых ошибок.

Для этого достаточно ввести в поисковое поле ФИО специалиста и через несколько секунд высветятся данные о его квалификационном аттестате (действующий, аннулирован, исключен), результаты профессиональной деятельности.

Ответственность кадастрового инженера подлежит обязательному страхованию.

Помимо специальной и гражданской ответственности, кадастровый инженер может быть привлечен к административной ответственности. Так, статьями 14.4, 14.6, 14.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность кадастрового инженера:

- за выполнение работ либо оказание населению услуг, не соответствующих требованиям нормативных правовых актов, устанавливающих порядок (правила) выполнения работ либо оказания населению услуг;

- за нарушение порядка ценообразования. Завышение регулируемых государством цен (тарифов, расценок, ставок и т.п.) на продукцию, товары либо услуги влечет наложение административного штрафа;

- за внесение кадастровым инженером заведомо ложных сведений в межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или земельных участков либо карту-план территории или подлог документов, на основании которых были подготовлены межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или земельных участков либо карта-план территории, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния. Состав указанного правонарушения характеризуется умышленной формой вины. Ошибки, допущенные неумышленно, не могут быть квалифицированы как административное правонарушение.

Кадастровая палата по Смоленской области рекомендует учитывать указанные критерии при выборе кадастрового инженера в целях качественного изготовления технической документации на объект недвижимого имущества.

Официально

План дорожных работ на территории Смоленской области на 2020 год обсудили в ходе рабочего совещания членов Администрации региона, которое прошло под председательством Губернатора Алексея Островского.

Как доложил начальник Департамента по транспорту и дорожному хозяйству Александр Тихонов, общий объем средств регионального дорожного фонда на 2020 год составляет 7,4 млрд рублей, за счет которых планируется обеспечить содержание более 8,3 тысяч км дорог, выполнить ремонт 30 км дорожной сети, произвести реконструкцию участка автодороги Ростовль – Ельня – Дорогобуж – Сафоново протяженностью 5 км. Кроме того, продолжатся работы по капитальному ремонту автодороги в обход поселка Холм-Жирковский. Часть средств (150 млн рублей) направят на приобретение дорожно-строительной техники.

Также в нынешнем году Смоленской области выделят 98,7 млн рублей из средств федерального бюджета на реконструкцию сельских автодорог в Починковском и Ершическом районах, 1,44 млрд рублей будет направлено муниципальным образованиям на выполнение работ по дорожной деятельности на дорогах местного значения. Данные средства уже доведены до местных бюджетов, рабо-

В нынешнем году на ремонт и содержание дорог региона будет направлено 7,4 млрд рублей



ты начнутся с 1 мая после проведения необходимых аукционных процедур.

Что касается национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», то на его реализацию в нынешнем году из федерального бюджета направлено 2,128 млрд рублей. Софинансирование из средств регионального дорожного фонда составляет 132 млн рублей. Планируется привести в нормативное состояние 8,4 км улично-дорожной сети Смоленска и 136,7 км дорог регионального значения.

По всем объектам городской агломерации аукционы состоялись, контракты подписаны. Основные работы начнутся также 1 мая.

Вместе с тем Александр Тихонов напомнил присутствующим, что всего за время реализации национального проекта, с 2019 по 2024 годы, объем финансирования из средств федерального бюджета составит 17 млрд рублей. Данные средства позволят привести в порядок 100 км автодорог улично-дорожной сети регионального центра и более

тысячи километров областных дорог.

В 2020 году за счет средств дорожного фонда будет выполнен комплекс мероприятий, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения. Так, планируется осуществить монтаж более 13 тысяч дорожных знаков, обеспечить содержание 123 светофоров, а также работу системы автоматического контроля и выявления нарушений правил дорожного движения в населенных пунктах и на автомобильных дорогах регионального и муниципального значения. Дополнительно часть средств будет направлена на разметку проезжей части, приобретение и установку комплексов видеонаблюдения нарушений ПДД.

Артур Иванов.

На территории муниципального образования «Угранский район» в 2020 году в рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги» будет произведена замена асфальтобетонного покрытия протяженностью 5 километров общей протяженности автодороги вокруг населенного пункта Угра.

Смоленская область получит федеральное финансирование на борьбу с коронавирусом

В соответствии с распоряжением Правительства России субъектам РФ из федерального бюджета будут выделены средства на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции. Согласно документу, Смоленская область получит на эти цели 153 млн рублей.

Планируется, что выделенные средства будут направлены на оснащение дополнительно создаваемого или пере-профирируемого коечного фонда в учреждениях здравоохранения, а также оказание медицинской помощи больным COVID-19. В частности, будут закуплены реанимационные, ультразвуковые рентгеновские аппараты, эндоскопическое оборудование, функциональные кровати, средства индивидуальной защиты медперсонала, лабораторное оборудование для диагностики заболевания и др.

Напомним, всю достоверную информацию об эпидемической ситуации в регионе, о количестве граждан, находящихся под наблюдением, памятки, официальные документы, а также иные актуальные данные, в частности, о мерах по предупреждению завоза и распространения вируса, можно найти на сайте регионального Управления Роспотребнадзора в разделе «О новой коронавирусной инфекции»

[67.rosпотребnadzor.ru/koronavirus/], в официальной группе Регионального штаба в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/smolensk covid19>. По поручению главы региона также организована работа «горячей линии» по вопросам коронавирусной инфекции – 8 (4812) 27-10-95.

Ольга Орлова.

Губернатор Алексей Островский проинспектировал производство медицинских масок на Смоленском электротехническом заводе



Губернатор побывал с рабочим визитом на Смоленском электротехническом заводе, который при содействии Администрации области приступил к производству лицевых защитных масок с целью их последующей реализации в торговых сетях, а также для обеспечения потребностей учреждений здравоохранения и аптечной сети региона.

Сегодня в рамках работы по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции на территории региона по поручению Губернатора Алексея Островского предприятия легкой промышленности активно приступают к производству защитных медицинских масок. В их числе – Смоленский электротехнический завод.

Предприятие занимается выпуском электроплатронов, розеток, светильников, но на сегодняшний день в числе наиболее востребованной продукции – лицевые защитные маски. На заводе работает специализированная линия по пошиву трехслойных масок из спанбонда (нетканый материал). «Понимая важность поставленной Вами задачи, мы организовали производственный процесс в ускоренном режиме, ввели дополнительную третью смену», - рассказал генеральный директор Смоленского электротехнического завода Сергей Гольцов.

Ежемесячно предприятие может производить около 400 тысяч штук лицевых масок. В настоящее время у завода уже закупают маски предприятия и организации области, также имеется соответствующий Сертификат соответствия, позволяющий

реализовывать защитные изделия в торговых сетях. В ближайшее время предприятие при содействии Министерства промышленности и торговли РФ получит регистрационное удостоверение на выпуск медицинских масок от Росздравнадзора, что позволит запустить их в продажу в аптечной сети региона, а также обеспечить потребность учреждений здравоохранения.

Алексей Островский поручил и.о. начальника Департамента промышленности и торговли Игорю Соколову «настроить» прямую связь между производителем и потребителем: «Необходимо организовать системную работу по обеспечению смолян защитными тканевыми средствами, помочь предприятиям, которые занимаются производством медицинских масок. У жителей региона возникают опасения, что масок не хватает и они частично справедливы, поскольку перебои с их поставками в аптечную сеть, к сожалению, остаются. Теперь, когда электротехнический завод и ряд иных региональных предприятий наладили производство масок, причем в значительных объемах, задача Вашего Департамента, чтобы столь востребованная продукция в кратчайшие сроки дошла до торговой и аптечной сети, и ее дефицит был ликвидирован. Какие мысли по этому поводу?»

Игорь Соколов доложил, что в настоящее время сотрудники Департамента проанализировали информацию о необходимом количестве поставок лицевых защитных масок в торговые сети: все заявки



переданы предприятиям легкой промышленности. На сегодняшний день о начале пошива защитных тканевых масок заявили 15 предприятий, в числе которых смоленские швейные фабрики «Наше» и «Шарм».

Месячная потребность смолян в подобных защитных изделиях составляет до 500 тысяч штук. «Учитывая тот объем, который завод может производить ежемесячно – порядка 400 тысяч масок, и нынешнюю потребность, данное предприятие совместно с еще одним смоленским производством смогут полностью ее «закрыть», - отметил Губернатор.

Также в настоящее время с руководством предприятия прорабатывается вопрос о полном обеспечении потребности жителей региона в масках. «То есть, я как руководитель региона могу гарантировать смолянам, что, начиная со следующей недели, проблема с обеспеченностью населения масками будет ликвидирована, и они появятся в большинстве федеральных и местных торговых сетей?» - спросил Алексей Островский. «Совершенно верно», - заверил Сергей Гольцов. Стоить отметить, что на заводе работают лица с ограниченными возможностями здоровья, и в планах у руководства создать дополнительные рабочие места для данной категории граждан.

«Благодарю Вас от лица всех смолян, которые очень ждут эти маски. Они сегодня крайне востребованы», - подвел итоги посещения предприятия Губернатор.

Ольга Орлова.

Служба 01

С целью предотвращения пожаров, хотелось бы еще раз напомнить о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в быту, что на сегодняшний день становится особенно актуальным, учитывая складывающуюся санитарно-эпидемиологическую ситуацию.

Будьте осторожны при использовании открытого огня.

Часто пожары в квартирах происходят от небрежного курения (бросания непогашенных окурков и спичек). Особую опасность представляет курение лиц, находящихся в нетрезвом состоянии. Именно из-за неосторожного обращения с огнем в этом году уже погиб один человек и один получил ожоги. Причинами пожара могут быть: костер во дворе жилого дома, в котором сжигаются старая мебель, мусор, опавшие листья; отогревание замерзших труб паяльной лампой или факелом.

Не допускайте шалости детей с огнем.

Не оставляйте детей дома одних, когда горит газовая плита, топится печь или включены электроприборы. Храните спички в местах, недоступных для детей. Объясните детям об опасности игры с огнем.

Также частой причиной пожаров является аварийный режим работы электросети. Необходимо быть внимательными при эксплуатации электроприборов и соблюдать ряд простых правил.

Включайте в электросеть утюг, плитку, чайник и другие электроприборы только исправные и при наличии под ними несгораемой подставки. Не размещайте включенные электроприборы близко к сгораемым предметам и деревянным конструкциям.

Следите, чтобы электрические лампы не касались бумажных и тканевых абажуров. Не закрывайте домашними предметами автотрансформатор и стабилизатор и не устанавливайте их на стол.

Не допускайте одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии, вызывающих перегрузку сети.

Опасно промачивать электропровода, заклеивать их обоями, подвешивать на гвозди, оттягивать, завязывать в узлы. Применять ветхие соединительные шнуры, удлинители. Все это приводит к нару-

О мерах пожарной безопасности в быту!

шению изоляции и короткому замыканию электропроводов.

Опасно пользоваться неисправными выключателями, розетками, штепселями, подключать оголенные концы при помощи скрутки проводов к электросети. В этих случаях возникают большие переходные сопротивления, которые приводят к сильному нагреву электропроводов и горению изоляции.

Серьезную опасность представляют использование нестандартных, самодельных предохранителей (жучков). Электросеть от перегрузок и коротких замыканий защищают стандартные предохранители.

Следите за исправностью и чистотой всех электробытовых приборов. К монтажу электроприборов и их ремонту привлекайте только специалистов. В этих случаях будет исключена возможность проникновения пожара от электроприборов.

Будьте внимательны при эксплуатации газовых приборов.

Нельзя, при наличии запаха газа в помещении, зажигать спички, курить, применять открытый огонь. В этом случае необходимо немедленно вызвать по телефону «04», аварийную службу ГорГаз и до ее прибытия тщательно проветрить помещения. Открывая кран газопровода, следует проверить, закрыты ли краны у газовых приборов. Перед тем как зажечь газовую горелку, нужно зажечь спичку, а затем открывать кран горелки.

Недопустимо оставлять включенные газовые приборы без присмотра. Над газовой плитой нельзя сушить белье. Перед пользованием газовой колонкой следует проверить наличие тяги в дымоходе, для чего зажженный жгутик бумаги подносят к нижнему обрезу колпака колонки. Втягивание пламени под колпак указывает на наличие тяги в дымоходе.

И наиболее актуальной сегодня, конечно, является такая причина пожаров как нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов, в том числе печей, поэтому еще раз напомним, что **при эксплуатации печного отопления запрещается:**

самовольно устанавливать в жилом доме временные печи кустарного производства; металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности;

хранить на печах и рядом с ней сгораемые материалы;

применять горючие и легковоспламеняющиеся жидкости при растопке печи (бензин, керосин и т.п.);

топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива; выбрасывать не затушенную золу и угли вблизи деревянных строений;

оставлять без присмотра топящиеся печи, а также доверять присмотр несовершеннолетним детям;

использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

перекаливать печи.

При эксплуатации отопительного оборудования каждому из нас необходимо соблюдать следующие рекомендации:

отопительные печи и дымоходы нужно осмотреть и по необходимости произвести ремонт;

очистить дымоходы и трубы от сажи. Этую процедуру следует повторять через каждые 3 месяца;

осмотреть на чердаках все дымовые каналы и трубы. При осмотре можно обнаружить возникшие прогары и трещины по следам копоти. Их следует немедленно замазать глиной, а трубы побелить;

у печи должна быть исправная дверца, заслонки, соответствующих размеров предтопочный (железный из кровельной стали) лист, прибитый к деревянному полу, размером не менее 50x70 см, без дефектов и прогаров;

нельзя использовать для дымоходов материалы, не предназначенные к длительной эксплуатации при больших перепадах температуры.

Если вы используете электрообогреватель, то следует знать и выполнять правила его установки и эксплуатации:

помните, что электрообогреватели должны быть только заводского исполнения, с исправным корпусом и ограждающими конструкциями нагревательного элемента;



необходимо помнить о том, что они являются энергоемкими потребителями и оказывают большую нагрузку на электросеть дома. Появление запаха горелой изоляции, сильный нагрев электропроводов, электророзеток и их обугливание, постоянное перегорание или отключение предохранителей в электросчетчике – первый признак, что электросеть дома перегружена и эксплуатация электрообогревателя опасна (!);

установка электрообогревателя должна исключать его случайное падение и соответствовать требованиям завода-изготовителя, изложенным в инструкции;

электрообогреватели нельзя закрывать или накрывать горючими материалами, сушить на них или над ними белье, располагать их в непосредственной близости от горючих веществ и материалов;

нельзя оставлять без присмотра включенные обогреватели, особенно если в доме дети и домашние животные, покидая жилище, не забывайте выключать их из розетки.

В афоризме «спасение утопающих – дело рук самих утопающих», несмотря на юмористичность высказывания, есть и свое рациональное зерно. Ведь какие бы меры по профилактике пожаров не принимала пожарная охрана, прежде всего каждый из нас должен заботиться о своей собственной безопасности и безопасности своих близких.

Помните! Пожар легче предупредить, чем потушить!

ОНД и ПР Вяземского, Темкинского и Угранского районов УНД и ПР Главного управления МЧС России по Смоленской области.



Советуем приготовить Фруктовый кисель

В кипящую воду засыпаем сахар из расчета 1 стакан на 3 литра.

После полного растворения сахара добавляем ягоды или фрукты около 400 г на указанную норму воды.

Провариваем 10-15 минут на среднем огне, процеживаем, ставим сироп на огонь.

Тонкой струйкой, при помешивании, вливаем крахмал (количество выбираем в зависимости от желаемой густоты готового продукта), предварительно растворенный в воде.

При появлении первых пузырей, огонь отключаем. Настаиваем до полного охлаждения и загустения.

Народные приметы апреля

Апрель – середина весны, второй весенний месяц. Он приносит с собой тепло, на деревьях появляются почки, распускаются цветы, возвращаются с юга перелетные птицы. Народное название месяца – «снегогон». В это время стремительно сходит с земли снежный покров и журчат ручьи. Про данный месяц говорят: «Апрель всю землю в цветы одевает, всех людей к радости призывает, листвою деревья венчает». Народные приметы апреля, записанные в результате многолетнего наблюдения за природными явлениями, позволяют предсказать погоду на несколько дней вперед, определить будущий урожай.

Приметы о природе и погоде в апреле

· В апреле мокро – к грибному лету.

· Гроза в начале апреля – к теплому лету и урожаю орехов.

· Днем жарко, а ночью прохладно в апреле – к хорошей (теплой безветренной) погоде.

· Звездные ночи в конце апреля – к урожаю.

· В конце апреля идут теплые дожди – к урожаю.

· Много сока в березе в апреле – ждите дождливого лета.

· Если ласточки еще не прилетели в апреле – вся весна будет холодной.

Нужна оптимальная теплица по минимальной цене?

Тогда срочно звоните нам:
8-961-139-08-20

Долговечная конструкция из профильной трубы. Гарантия на поликарбонат – 7 лет. Заводское качество. Доставка, сборка и никаких предоплат!



Реклама

ПРОДАЮ: ПОРОСЯТ, VOLKSWAGEN PASSAT УНИВЕРСАЛ, ЗАДНИЙ МОСТ, МОТОР Т-40, ТЕЛЕГА, ПЛУГ. ТЕЛ.: 8 951 718 43 71.

ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОМ ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ТЕЛ.: 8 915 633 72 78

Реклама

Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

12+

Учредители: Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Восточная объединенная редакция», Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00327 от 20 ноября 2019 года.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75. Выпускающий редактор М.А. Косыргина.

Газета выходит по средам и субботам, 104 номера в году.

Тираж 710 экз.

Индекс для подписки 53955.

Газета отпечатана в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Льнозаводская, д. 15. Печать офсетная.

Заказ N 488

Дата выхода в свет: 8 апреля 2020 года.

Угранская районная газета «Искра» Смоленская область Российской Федерации Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22, телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

E-mail: smi-ugra@yandex.ru

Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет.